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10 knacc (makcumym 20 Gannos)
3apavue 1 (2 6anna)

Hoxaxkure, uro ecim a®> + P2 =1uc+d?> =1, 10 l[ac — bd| < 1.

3apanue 2 (3 6anna)

Meuanst TpeyrosbHuka uMetor il 9, 12, 15 em. Haitjure ero miomajib.

3apgavue 3 (4 6anna)

,:[01\"(1}!\'”'1'(“ 4TO, AJIid JHOOBIX TTOJIOZKITE/ILHBIX JCHCTBUTEJIBHBIX YUCE @ U1 b,

(6 + 1) L 1)

> 8.
b a -

3apavue 4 (5 6annos)

Jokaxkure, 1ro, jUist HOO0r0 JEiicTBUTEILHONO THCIa X,
cos(sina) > sin(cos x).

3apanue 5 (6 6annos)

Haiiyinre Bee dyukupn [, 1 KOTOPBIX, TPH JI00LIX 28 1 Y,

flx+y)= fl2) + fly) — 22y.




